
Ο αγώνας των εργαζόμενων του ξενοδοχείου Athens Ledra να γίνει 
υπόθεση του κλάδου. 

 
 

To Σωματείο Εργαζομένων Επισιτισμού-Τουρισμού  ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ-
ΙΘΑΚΗΣ εκφράζει την ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ του ξενοδοχείου 
Athens Ledra,με αφορμή τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι του ξενοδοχείου, 
του ομίλου εταιρειών  Παρασκευαϊδη, λόγω της απληρωσιάς και της αβεβαιότητας για το εργασιακό 
τους μέλλον. 

Το ξενοδοχείο Athens Ledra δεν  είναι ένα μικρό ξενοδοχείο που κλείνει  από τον 
ανταγωνισμό με τις μεγάλες ξενοδοχειάκες αλυσίδες.Ανήκει σε έναν μονοπωλιακό όμιλο 
επιχειρήσεων, πίσω από τον οποίο στοιχίζονται οικονομικά συμφέροντα . 

Τα γεγονότα στο Athens Ledra συμβαίνουν σε μια εποχή που ο κλάδος του 
τουρισμού,σημειώνει πρωτοφανή κέρδη,που τα ρεκόρ αφίξεων σπάνε το ένα μετά το άλλο,που η 
Αθήνα έχει πληρότητα στα ξενοδοχεία 100%, με τιμές διανυκτέρευσης όσο και δυο μισθοί 
 ξενοδοχοϋπαλλήλων για τα πεντάστερα. 

Στα πρόσωπα και στις εργασιακές συνθήκες των συναδέλφων στο Athens 

Ledra, στο ΠΕΝΤΕΛΙΚΟΝ κ.α διακρίνουμε τα πρόσωπα και το εργασιακό μέλλον το δικό 
μας και των οικογενειών μας,που  δουλεύουμε με μισθούς πείνας, χωρίς μόνιμη και σταθερή 
δουλειά με δικαιώματα, με όλων των ειδών τις ελαστικές μορφές εργασίας (συμβάσεις λίγων 
μηνών, λίγων ημερών, μιας μέρας), σε συνθήκες πλήρους εντατικοποίησης. 

 
Η κυβέρνηση και η ΕΕ παρεμβαίνει με μέτρα υπέρ των μονοπολίων του κλάδου για να καθαρίσει 
πιο γρήγορα το τοπίο στον εγχώριο και ξένο ανταγωνισμό, για να ξαναμοιράσει τη πίτα από τον 
πλούτο που εμείς παράγουμε, σε όποιους κλάδους εξυπηρετούν την καπιταλιστική οικονομία.Οι 
στρατηγικές επιδιώξεις του κεφαλαίου που υπηρετούν οι κυβερνήσεις και τα κόμματα τους, 
επιδιώκουν αυτή τη πολιτική που γεννά καθημερινά απληρωσιά, δουλειά χωρίς δικαιώματα, 
ανεργία, φτώχια για τους εργαζόμενους και τις οικογένειες τους. 

Ο ΣΕΤΕ αξιοποιεί το Athens Ledra για  «αναδιάρθρωση» των κόκκινων δανείων που 
έλαβαν από τις τράπεζες,από τα χρήματα,δήλαδη που συγκεντρώθηκαν από τη δουλειά και τη 
φοροληστεία των εργαζομένων. 

Οι δυνάμεις στις συνδικαλιστικές οργανώσεις που τους στηρίζουν(όπως η Ομοσπονδία 
μας) αξιοποιούν το  Athens Ledra για να σπέρνουν απογοήτευση, προπαγανδίζοντας την 
«αναποτελεσματικότητα» των αγώνων, για να ρίχνουν τον πήχυ των απαιτήσεων των 
εργαζομένων. 

Τα περισσότερα ξενοδοχεία που έκλεισαν οι εργαζόμενοι δεν είχαν ούτε μια μέρα 
απεργίας,αντίθετά στωικά δέχονταν τη «μοίρα» της απληρωσιάς.Τα έκλεισαν τα μονοπώλια του 
κλάδου,για να ανοίξουν  πιο μεγάλα, με  φορολόγηση και μισθούς πείνας,που τους εξασφαλίζουν 
υψηλότερη κερδοφορία. 

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στον δίκαιο αγώνα των συναδέλφων  του Athens Ledra. Η 

μαχητική στάση των εργαζομένων μας δίνει δύναμη να κλιμακώσουμε τον αγώνα μας, διότι μόνο 
μέσα από την ανάπτυξη και ενδυνάμωση ενός τέτοιου αγώνα, που θα στοχεύει σε 

λύσεις που ταιριάζουν στις ανάγκες του λαού και όχι στη διαχείριση και διαιώνιση της 
μιζέριας και της εξαθλίωσης, μπορούν οι εργάτες και τα άλλα λαϊκά στρώματα να 
ελπίζουν σε ένα καλύτερο αύριο. 

Η δική τους  ανάπτυξη για την οποία μας καλούν να κάνουμε κι άλλες θυσίες, πληρώνοντας 
επιπλέον φόρους, δουλεύοντας μέχρι τα βαθιά γεράματα, με συντάξεις πείνας και ανύπαρκτες 
παροχές υγείας,είναι η ανάπτυξη που πάτα πάνω στην κατάρρευση και εδώ στην Κεφαλονιά των 
δυο Νοσοκομείων του Νομού και συνολικότερα των δομών Υγείας,είναι η απουσία κοινωνικής 
πολιτικής και προστασίας-αποκατάστασης των Σεισμόπληκτων κατοίκων της Παλικής είναι  η 
ανάπτυξη που υπόσχεται σήμερα η κυβέρνηση, που μάλιστα διαβεβαιώνει μέσω του ίδιου του 
πρωθυπουργού στην πρόσφατη Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών 
Επιχειρήσεων (ΣΕΤΕ) , ότι θα σταθεί αρωγός στο έργο τους. 

Σε όσους λένε ότι δεν γίνεται αλλιώς, εμείς απαντάμε αναδεικνύοντας την αναγκαιότητα 
ρήξης και ανατροπής με την εξουσία των μονοπωλίων, διεκδικώντας αιτήματα με κριτήριο τα 
συμφέροντα και τις ανάγκες της τάξης μας. 

Καλούμε όλους του εργαζόμενους του κλάδου να κάνουμε τον αγώνα των εργαζομένων του 
ξενοδοχείου Athens Ledra δική μας υπόθεση. 


